CAME

FAO0650M4A

T Italiano
EN English
FR Francais
RU Pycckuit

www.came.com

CAME

safetv&comfort

FA00650M4A - ver. 1 - 02/2017

365 g

= ))) %a

2]

© |

11111 +E

22222 +E

—

ITALIANO

Descrizione

Selettore a tastiera radio da

esterno a 433,92 MHz con 4 codici
memorizzabili e password di accesso
alla programmazione. Deve essere
codificato da trasmettitori TOP e TAM
433,92 MHz (gia attivi nell'impianto).

Descrizione delle parti

( Contenitore

@ Cornice

(3 Viiti fissaggio cornice

@) Tastiera del selettore

(® Chiave e vite di fissaggio tastiera
® Antenna

Dati tecnici
12vDC
Alimentazione batteria tipo
23A)
Assorbimento (mA) 10
Assorbimento a 10
riposo (uA)
Portata (m) 50
Cifre codice 8 max
Combinazioni 1.562.500

Classe isolamento 1]

Settaggi

Programmare una combinazione

A\ Non lasciar passare piu di 10”
tra la pressione di un tasto e Ialtro,
altrimenti la tastiera va in stand-by
e bisogna ricominciare.

A\ |l trasmettitore deve gia essere
memorizzato nell’impianto.

- Digitare la password di default 555 + E
- Premere 2

- Digitare una combinazione da 2 a 8
cifre (diversa dalla password di default)
+E

- Premere 1,2,3 0 4 per associare il
codice ad una delle utenze

- Appoggiare il trasmettitore e premere
il tasto che si vuole memorizzare
-Verificare il funzionamento del selettore
digitando il codice inserito in precedenza

+E

-Attendere 10” e ripetere la procedura
per registrare altre utenze.

Utilizzare la tabella in alto per
registrare le combinazioni e le utenze
associate; quella in basso come
esempio. B

Cambiare la password

-Digitare la password + E (nel caso

in cui non ci si ricordi la password,
settare il DIP 1 in ON e premere E @)
- premere 1

- digitare la nuova password + E; si
consiglia di trascriverla nello spazio 3
A\ al termine di questa operazione
riportare il DIP 1 in OFF e chiudere il
tutto.

Sostituire la batteria

-Smontare la cornice e togliere la
custodia del circuito.

-Sostituire la pila, rispettando la
polarita riportata sulla scheda.

Legenda

© Memoria

@ Combinazione

© Utenza comandata
O Cancello

O Allarme

© Nuova password

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti
dell'imballo (cartone, plastica, etc.) sono assimilabili ai
rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto (metalli,
schede elettroniche, batterie,etc.) vanno separati e
differenziati. Per le modalita di smaltimento verificare le
regole vigenti nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

|' CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERSI SU-
SCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO SENZA
OBBLIGO DI PREAWVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO
IN MILLIMETRI.
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Description

Surface-mounted 433.92 MHz radio
keypad selector with 4 codes that
can be memorized and passwords
for programming. It must be coded
by 433.92 MHz TOP and TAM-series
transmitters that are already active in
the system.

Description of parts

@ Casing

@ Frame

(3 Frame fastening screw

@ Selector's keypad

(® Key and keypad-fastening screw
® Antenna

Technical data

12V DC (1
Power supply battery type
23A)
Current draw (mA) 10
Draw when idle (uA) 10
Range (m) 50
Code figures 8 max
Combinations 1,562,500

Insulation class 1l

Settings

Programming a combination

A\ Do not let more than 10 seconds
elapse between the pressing of one
key and the next, otherwise the
keypad will go into stand-by mode
and you'll have to start again.

A\ The transmitter must already be
memorized in the system.

- Enter the default password which is
555 + E

- Press 2

- Enter a combination of between 2
and 8 digits (different from the default
password) + E

- Press 1,2,3 or 4 to associate the code
to one of the gates or doors

- Rest the transmitter and press the key
that you want to memorize

FA00650M4A - ver. 1 - 02/2017

- Check that the selector is working by
entering the previously entered code
followed by the pressing of E

- Wait 10 seconds and repeat the
procedure to register the other devices.
L Use the above table to register the
combinations and associated devices;
the bottom one as an example.B
Changing the password

-Enter the password + E (if you don't
remember the password, set DIP-
switch 1 to ON and press E @)

- press 1

- enter the new password + E; we
suggest writing it in the space B3

A\ once this procedure is finished,
reset DIP-switch 1 to OFF and close
the whole thing.

Replacing the battery

- Remove the frame and circuit casing
- Replace the battery, and polarities
shown on the control board.

Legend
© Memory
© Combination
© Controlled device
O Gate
O Alarm
O New password

DISMANTLING AND DISPOSAL The packaging materials
(cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as
solid household waste. The product components (metals;
control boards, batteries, etc.) must be separated from
other waste for recycling. Check your local laws to
properly dispose of the materials.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

The contents of this manual may be changed at any time
without prior notice.

The measurements, unless otherwise stated, are in mil-
limeters.

Description

Clavier a code radio d'extérieur

a 433,92 MHz avec 4 codes
mémorisables et mot de passe d'acces
a la programmation. Il doit étre

codifié par le biais d'émetteurs TOP

et TAM 433,92 MHz (déja activés sur
I'installation).

Description des parties

( Boitier

@ Cadre

(3 Vis de fixation du cadre

@ Clavier du sélecteur

(® Clg et vis de fixation du clavier
(® Antenne

Données techniques

: ) 12V DC (1
Alimentation pile 23 A)

Absorption (MmA) 10

Absorption au repos
10
(HA)
Portée (m) 50
Chiffres code 8 max.

Combinaisons 1562 500

Classe d'isolation Il

Réglages

Programmer une combinaison

A\ Ne pas laisser passer plus de 10”
entre ’enfoncement d’une touche
et l'autre afin d’éviter de mettre le
clavier en mode veille et de devoir
ainsi recommencer.

A L'émetteur doit déja étre
mémorisé dans l'installation.

- Saisir le mot de passe par défaut
555 + E

- Appuyer sur 2

- Saisir une combinaison de 2 a 8
chiffres (différente du mot de passe par
défaut) + E

- Appuyer sur 1, 2, 3 ou 4 pour associer
le code a un des dispositifs

- Poser I'émetteur et appuyer sur la
touche a mémoriser

- Controler le fonctionnement du clavier
en entrant le code précédemment
saisi + E

- Attendre 10" et répéter la procédure
pour enregistrer d’autres dispositifs.
L1 Utiliser le tableau en haut pour
enregistrer les combinaisons et les
dispositifs associés ; le tableau du bas
est un exemple. B

Modifier le mot de passe

- Saisir le mot de passe + E (en cas
d’oubli du mot de passe, positionner le
DIP 1 sur ON et appuyer sur E @)

- Appuyer sur 1

- Saisir le nouveau mot de passe + E ;
le saisir & 'endroit indiqué B

A\ Au terme de cette opération,
ramener le DIP 1 sur OFF et refermer
le tout.

Remplacer la pile

- Démonter le cadre et enlever la
protection du circuit.

- Remplacer la pile en respectant la
polarité indiquée sur la carte.

Légende

© Mémoire

@ Combinaison

© Circuit commandgé

O Portail

© Alarme

@ Nouveau mot de passe

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants
de I'emballage (carton, plastique, etc.) sont assimilables
aux déchets urbains solides. Les composants du produit
(métaux, cartes électroniques, batteries, etc.) doivent
étre triés et différenciés. Pour les modalités d'élimination,
vérifier les normes en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE
SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS
AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES,
SAUF INDICATION CONTRAIRE.

PYCCKMIA

Onucanue

becnpoBogHas HaknagHas KOAOHa-
bopHas knasuartypa, 433,92 Mlu, ¢
BO3MOXHOCTbI 3anoMUHaHNs 4 pas-
JINYHBIX KOJOB M Naponiem focTyna K
nporpamMmupoBaHuio.  KnaBnartypa
[I0/KHA OblTb  3anporpaMmmMmnpoBaHa
MOCPEACTBOM aKTUBHbIX NynsToB Y
cepuit TOP u TAM ¢ yactoTon 433,92
M (y)Ke CYLLECTBYIOLLMX B CUCTEME).

OCHOBHbIE€ KOMMOHEHTbI

@ Kopnyc

(2 Pamka

(3 BUHTbI KpEMNeHVst pamki

@ Knasvatypa

(® Knio4 v BUHT KpenneHust Knasn-
arypbl

(©® AHTeHHa

TexHN4eckme xapakTepucTukm

=12B (1
dneKTponuTaHme 6aTapeiika
Tuna 23A)
MoTpebnsemblil TOK 10
(MA)
[oTpebnsembiii
TOK B pexxumve 10
oXuaaHns (MKA)
,D,'fmbHOCTb 50
Lencteunsa (m)
Lindpsl koga Makc. 8
KonoBble
KOMOMHALMK 1562 500

Knacc naonsauun 1]

HacTpoiiku

Co3pgaHune KoaoBoi KOMGMHaLMK
A\ WHTepBan mexpay Haxartusamu
KHOMOK He A0/)XeH npesbiwatb 10
CeKyHA. B npoTMBHOM cnyvae Kojo-
HabopHas KnaBmatypa nepexoauT B
pPeXum oxugadus, u notpeéyercs
NOBTOPUTL NpoLEAypy.

A MynbT AY ponxeH 6bITb yXe
COXpaHeH B NamsTh CUCTEMbI.

- BBeguTe naposib No yMonyaHuio:
555 + E.

- Haxmute "2",

- BBeauTe Ko10BYt0 KOMOUHALWMIO, CO-
[epxallyto oT 2 10 8 undp (0TNNYHY0
0T Napons no ymonyaxuto) + E

- Haxmute 1, 2, 3 unu 4 ong npuceo-
€HNS KOJla OfJHOW N3 CUCTEM.

- Mpunoxute nynst 1Y N HaxXmute
KHOMKY, KOTOPYK HY>XHO 3anporpam-
muposats 9.

- MNpoBepbTe paboTy KOAOHABOPHOM
KnaswaTypbl, Habpas NPeABapUTENbHO
yKa3aHHbI kof + E.

- NMopgoxamTe 10 CeKyHA 1 NOBTOPUTE
npoueaypy Ang permcrtpauny apyrux
CUCTeM.

) WcnonbayiiTe BbllieyKasaHHyo
Tabnuuy Ans perucTpaummn KoaoBbiX
KOMOMHALUUN W NPUCBOEHHbIX UM
cucteM. Huxe npueeaeHa tabnuua B
KauecTse npumepa. B3

N3meHeHue napons

- Beegute naponb + E (ecnu Bl
3a0biny naposnb, yctaHosute DIP 1 B
nonoxenue "BKJ1." u HaxmuTe E @)
- Haxmute 1

- BBeauTe HOBbIV Naposib + E; peko-
MeHayeTcsa 3anucath ero B none .
A\ To 3aBepLUEHNN MpoLEeaypbl ycTa-
HoBuTe DIP 1 B nonoxexue "BbIKJ1." n
3aKpONTE KOpNyc.

3ameHa 6aTapeiiku

- CHUMUTE paMKy 1 BbITaLLUTE KPbILLIKY
0TCEKA 3M1eKTPONMTaHus.

- NomeHanTe 6atapeiiky, cobnogas
NONSAPHOCTb KOHTAKTOB, YKa3aHHY0
Ha nnate.

YcnoBHble 0603Ha4YEHUS

© Namstb

@ KopoBast KoMBMHALWS
© Ynpasnsemas cuctema
O BuesaHbie Bopota

© OxpaHHaa curHanusauna
© Hosbiit naponb

YTUNU3ALIUA - YnakoBouHble matepuanbl — (KapToH,
nnactmacca U T. ) MOryT GbiTb YTUIM3MPOBAHBI KaK
GbITOBbIE OTXOAbI. MaTtepvansl 1 KOMMOHEHTbI 3Aenus
(MeTann, aneKTPOHHbIE MNaThl, 3NEMEHTbl MUTaHMs
N TJ.) HEOOXOMAMO paspenTb neped YTunn3auveit.
YIUu3aumio  M3Aenus  HeOGXOAMMO MPOBOAWTL B
COOTBETCTBIN C  /AGICTBYIOLIM  3aKOHOAATENLCTBOM
MECTHOCTM, B KOTOPOA  MpoM3BoAwWnach  ero
aKennyarauus.

HE 3ATPASHANTE OKPY)KAIOLLIYIO CPELY!

COAEPXAHWE  [JAHHOTO PYKOBOJCTBA MOXET
BbITb N3MEHEHO B JIOBO0E BPEMA BE3 MPEJIBAPYI-
TENIbHOTO YBEAOMJIEHVA.

BCE PASMEPbI MPUBEAEHBI B MAITIUMETPAX, ECIIA
HE YKA3AHO VHOE.



